

## 以西結書二十三章（分享版）

『「色」字頭上一把刀』；在敬拜上帝的事上，「色」（拜偶像）同樣是最大的罪惡，和最大的引誘。為防止人敬拜偶像，十誡中的第一、二條誡命，就明顯是針對這方面 - 除耶和華以外，不可有別的神；和不可敬拜任何的偶像。

今日，我們最容易敬拜的偶像，就是財利和權力。它們最厲害的地方是住在我們的心裡面，並不用我們到某一個地方去敬拜它們。要將它們從心底裡面除去，是極度的困難；唯有是靠上帝的恩典和愛的吸引才能成功。

作為一個基督徒，當你有以下病徵：參與崇拜不能集中、主日崇拜開始缺席、沒有恆常靈修、禱告苟且無力時；請你小心，當拜主 - 你的上帝。

## 以西結書二十四章（探索版）

1. 請閱讀經文結二十四。
2. 這一章主要分為兩大段：第1-14節 - 燒燬和肉的比喻，跟結十一2-7相似；上帝要以烈火煉淨祂的城市。第15-27節 - 以西結的妻突然死去，喻表以色列人所愛的，將會在一刻之間失去；然而，在生之人身不由己，所以喪禮等禮儀都不能按理安排。
3. 第1節「第九年十月初十日」，就是主前588年1月15日；那一日是重要的一日，聖經多次提及：王下二十五1、耶三十九1、耶五十二4；因為那日開始，是巴比倫帝國圍攻耶路撒冷城的開始，18個月後，耶路撒冷被破及焚毀，猶大國至此被滅亡。  
以西結之前多次預言宣告猶大國的結果，這時開始實現了 - 「你們就知道我是耶和華」。
4. 耶路撒冷被稱為「悖逆之家」（3節）、「流人血的城」（6、9節）
5. 第12-13節，上帝以火去消除選民的惡行污穢，要直等到上帝發的忿怒止息。按聖經的講述，就是直到啟示錄所記載：主耶穌再來作大審判時，才會結束了。因此，我們也是處身在這個煉淨的過程之中。
6. 第27節「你（以西結）必向逃脫的人開口說話，不再啞口」，參結三十三21-22。當以西結再開口時，即結三十四-四十八，他開始宣講上帝對選民的救恩和復興。